110 IoT HAH =&

I, Z4URAEAIGE T A 5 SaaS  PaaS ~ [aaS  #3f # 2 £(2%)% 5 i1 (2%) (£ 12%) -
Ans:
o $0k8 TR+ (Software as a service, SaaS) (2%)
c ZHYREIFIR # BH i 0 f 352 L iR E R A ATt BRI R
T iR AR A Y ﬁwﬁﬁiwzﬁ R K EE D AIRTE 0 TR SR (2%)
*OARRR TR FRF I REE S e
o I 4 pRj% (Platform as a Service, PaaS) (2%)
c TEREFLIRIRE-BRYAESEEFT L ORSEF T LV REESFE F TR
R BRSNS e B R T S TREORM TR R F
PRI CERFHEE S BRFANE AR5 0 2%)
o A #%F TIRF+ (Infrastructure as a Service, [aaS) (2%)
o ZENAREDERARE VIR R A CRAAZFTERE O BLRE 0 B
BN BB ES PR ﬂﬁxﬁﬁmﬁg? > (2%)

2. WP R FERATE LR (a)FER T i 7 (2%) ? 2 (b)iE (TR L 7 (6%) (c) i F K
B4 RL? (4%, = 12%)
Ans:
(a) & 2P 7538 (Radio-Frequency Identification, RFID ) (2%)
(b) 2 4@+ ZLpLALE> 34 T F R4 (RFID Tag) (2%)
e % % + 1 RFID Reader ¥ ¢ f§ % & 4% ¢ 9 RFID Tag (2%) > RFID Tag #-r4 ficid $opkew i &

wWER (2%)
() B I A4 & & I FR o (2%, 2%)

3. B MAE L T FiE RS (10%)

Ans:
ﬁ?NHHM%%MTﬁW’8j2ﬁ$ﬁ*”‘?4%%(”@
APP ##841* QR Code %75 i 45 B i)+ k5~ &g+ fHE X
APP #Hrfz it * R+ & ¢
Ao R A
BFRRERERK m!‘}ﬁﬁli

4. (a)3 FEp e T K 2 (2% each) (b) & fEE BRI FERS AL 4 mﬂ_,l‘j‘;f_,_z.ﬁ;‘%)\)\ LAEE A 4
WP RS AR Lo K i7(2%) () BB MR AT SRS - < F
BB E AN TREER  TREEPRR RS E 0 ST R i 507 (2%) (14% total)

Ans:

() Bk (2%) @ L 5 BRI FRRL 4 B f ~ LEIR W R F My e

B R HEHREREFIRES S T ER T

PR (2%) RAESBLFMHRLS > RARERTABEI R RRRE 20 A3 00T
JE‘?L?_“ TEDFTMEE e ¥ —*ﬁ* IREE T Ry —*ﬁj:ﬁj F o o



5.

Ans:

6.

Ans:

110 ToT Hirp%

2R A (2%) AR HT A AT AR Y K hF R 2 T RET I SR
E'J%}%;@r;w‘h—‘«l— J‘lj:fFlFTanf’rP T‘m'\‘?ql}‘?ﬁ.’_ ‘::J‘_}i:‘&“}’f["lﬁ%] ’i{- ,%‘-&Jmpﬁz}
A4 ¥ 4 % SaaS - PaaS ~ laaS °

FRAITE (2%): BB e TPl e E TR E S - 2 TR e TR
PRt e R CBY 2 F FE S GEPEFTHARLEEIETE > EFTREAT

f
FAGFEE FREIFRAFTPRELE > A WA RASDTRTREER NS P e 2a ki
BASFEM EEE AR ST 8 p B PRI E T RG] -

B* Ak (2%): v g FERE TR 2 TEie | Ao R @A PP LA ERPEFR -
PEoRk G BEE - AR TREFRFES BB FEFE AT ERET R R

A BT R A B Dl PR
(b) & 4 (2%)
() FHA A (2%)

(@)™ A 0207 (4%) D)FE 11 = B ¥ L g 4135 2 (6%, 10% total)

(a) 020 (Online to Offline ) #-5% » * AP I+ » LAp B ER) FH AR HE F S AT
EFfeRT 5 - (4%)
(b)
WA~ 73T~ JE T PRAIERT (6%)
PATHEROALEHERFRRER T K
MR RL R A S e PR T R
W 2 EPH R 5 RE AT R
HP RLBRD FOOFTES S FRIPEFFH S A
i 2 anficdy o B4y Ak

Bt g AN E o BF 2R - (3% each, 12% total)

Autonomy : F & & & E A A B W TIPRIE o (2%, 1%)
*

Simplicity -

FHRARELTT R

Flexibility @ i 54 3= 3% & * Jﬁ B 7 oag o

Power Saving @ & % & 4 » H 4v Fowd o

7.

Ans:

8.

@FEFTENEE A=A RPR o (b)T LR B = BAEE (2% each, 12% total )

(@) MAFEF R AT R FFET TR -Fy R RIS T R (2 34)
(b) E =~ hFER LB BERE X 2RY 254k (2F 34)

(a)Arduino & ¥defe 3 7 472512 (4%) (b) Arduino & 4eig * vRip R | B3 {7 Ja i+ w7 (c) Arduino
g Buié R R R B TR a7 (4%, 12% total)



110 IoT HfH=

Ans:
(a) Arduino 2% & & T %6 B4 frki BB 0 56 USB 1 B3] Arduino 4 € #7 -
(4%)
(b) = h & (4%)
(c) &5 & (4%)

9. B RER = fAIRIE o (2% each, 6% total )
Ans:
BRI A A AR S



